签到少于15次就是异地经营?

六安叶集要求出租车定时签到,次数少将被罚款千元

》操和分记者 李世宏 文/图

近日,本报热线不断接到六安市 叶集试验区的出租车驾驶员反映,今 年起,叶集有40余辆出租车收到叶集 利民出租车公司的短信,要求他们每 天必须去公司答到。如果答到次数 少于15次,交通局要对此进行 1000~2000元的处罚(罚款由公司代 收)。如若不交罚款,交通局不给予发 放油补。接到反映后,本报记者赶到 叶集进行了调查了解。

叶集	利民公司	驾驶员签至	り表 2011年を	
姓名 车号 第2024 17024 数定程 77020 2分子(丁7010 3016 77075 77199 16 23 77199 16 23 77171	姓名	年号 1707. 1011 17060 17109 17001 17000 17000	姓名	年号 [7046] 7706 [7079]

出租车司机: 签到不满 15 次就被罚

在叶集客运车站,有四五辆出租车正 在等生意。当记者问及签到的事情,几位 司机围拢了上来,"每天在路上跑车,还得 操心这个。"司机汪师傅说:"每天上午8 点到12点或者下午3点到6点,我们都要 去签到。"

司机们称,为了能在出租车公司上班 期间签到,他们每天都要定点往公司赶。 如果赶上签到时车多,就会耽误一二十分 钟。"每天为了签到,遇到顺路活还好,要 不就要'拒载'跑空车。"

司机们表示,签到不满15次就被罚

款,罚款被公司代收几十日后,才看到罚 款票据和《交通行政(当场)处罚决定 书》。让他们感到奇怪的是,所有被处罚 的依据都是一样的。

一位曾因签到未满15次而被罚款的 司机说:"不交罚款就不给发放油补。"

出租车公司:签到是交通局"要求"

8月29日10点左右,记者来到了位于 叶集观山路的叶集利民出租车公司。公 司里,记者看到司机们正在签到。

该公司负责人张贻龙介绍,该公司部 分出租车被六安市区及周边县区的车主 购买,有的出租车从事异地经营,有的是 为了炒作营运证价格,而真正在叶集本地 经营的只是其中很少一部分。为了控制

出租车异地经营,在当地交通局的"要求" 下,对出租车实行"签到制"

张贻龙认为:"出租车每月签到次数 少于15次的,肯定在异地经营。"据此,公 司就会通知签到次数少于15次的出租车 司机缴纳罚款1000~2000元不等,然后 由他将罚款集中交给叶集交通局下属单 ——叶集公路运输管理所。由运管所

开具罚款票据和《交通行政(当场)处罚决 定书》后,该公司再将票据及"处罚决定 书"返还给车主。

记者看到,张贻龙提供的罚款票据 和几份《交通行政(当场)处罚决定书》上 的外罚依据都是《安徽省道路运输条例》 第五十八条第三项(异地营运),日期都 是6月份。

运管所: 签到是企业自身管理行为

在叶集试验区运管所,一位王姓所长 向记者介绍,叶集部分出租车没有完全在 叶集营运,导致叶集市民出行打车难,并 引发黑车猖獗。为此,运管所要求出租车 公司召回在外地经营的出租车。

那么,出租车公司要求出租车司机签

到,是否是交通局的"要求"呢? 王所长解 释说,该所只是要求出租车公司的出租车 必须在叶集营运,并没有要求签到,"签到 只是他们公司自己管理企业的一种手 段。"

记者问,出租车公司以出租车签到未

满15次就定性为异地营运且收取出租车 罚款,运管所在收取罚款后,填写《交诵行 政(当场)处罚决定书》和开具罚款票据, 这种处罚行为和处罚依据是否合法? 王 所长沉默了一会说:"刚开始没有做好,后 面已经改了。"

律师:运管部门此举涉嫌滥用职权

对于叶集运管部门和出租车公司做 法是否合法,记者采访了安徽皋陶律师事 务所的殷坪律师。

殷坪律师认为,出租车公司要求签到 行为是企业内部管理的手段,不违反法律

规定。"但是,一个月签到不满规定次数即 被视为异地营运,这种做法缺乏法律依 据。运管所在没有证据的基础上进行处 罚,既没有事实依据也没有法律依据的情 况下,就推定出租车异地营运并对此进行 处罚的行为涉嫌滥用职权。"

"行政处罚须经执法单位先书面通知 当事人,当事人有申请和陈诉权利,而叶 集运管部门的做法在行政处罚程序上是 违法的。"殷坪律师强调说。

选矿厂,你听见了河水的哭泣吗?

疯狂生产"弄脏"当涂青山河,当地政府对其强行断电

星报讯(记者 张发平)"我们这里 有一个选矿厂,几年来疯狂生产,污浊的 废水肆意排放,弄脏了青山河。"近日,记 者根据当涂具年陡镇读者的反映,来到当 涂县境内芜马高速青山河大桥。

大桥下面,一个占地面积约数十亩的 选矿厂紧邻青山河,几台皮带运输机梯度 架接,一直延伸到一个简易的工棚,生产 工艺非常简陋。迎面的场地上,砂石成 堆,后面便是一个尾矿库。几根长长的塑 料管裸露在外,连接着沉淀池。

"你们看,就这能围住污水吗?"知情 人告诉记者,以前这里有许多排水管直接 通向青山河。特别是阴雨天,污水随着雨 水直泻河中。

记者在采访中得知,该矿的全称是当 涂县查湾毕家楼选矿厂,主要是生产金矿 粉,在这里生产有十几年的历史。由于企 业污水排放不达标,造成河水严重污染, 环保部门和年陡镇政府曾多次对该矿进 行专项治理。但每次整治过了一段时间, 该选矿厂又恢复生产。

今年以来,我省各地对矿川开采整治 力度不断加大,在发展经济的同时,强调 不能以牺牲环境为代价。青山河是长江 支流,也是国家横跨皖、苏、沪两省一市的 芜申运河重要航道。在这么重要航道的 岸边,一个有着十几年生产历史的选矿厂 到底是关停还是整治迁移?8月30日,记 者采访了当地有关部门和地方政府。

据当涂县环保局执法大队有关负责 人介绍,当涂县政府曾组织8个部门对全 县选矿厂进行专项整治,其中也包括查湾 毕家楼选矿厂,这个企业当时有合法的证 照。前年年底,年陡镇由当涂县划归南部 示范区管委会管辖"所以我们对这个企 业有无环境污染问题不是很清楚。"这位 负责人说,具体可以问问示范区管委会或 年陡镇政府。

当日下午,记者电话采访了年陡镇党 政办有关负责人。一位姓张的负责人向 记者介绍,前不久,镇政府已经会同环保、 公安、园区经济发展局等部门联合执法, 依法对该选矿厂强行断电停产,责令其整 改,"目前,这个矿应该不会再生产。"

对女儿的思念让他放弃自杀

"遗书男"在芜湖被发现



星报讯(记者 丁林) 本报昨日报道了省城 "男子酒店留2000字遗 书后失踪"事件,记者昨 天下午从警方了解到,当

事人孙某已于昨天凌晨在芜湖被家人找到。

接到报警后,民警加紧联系男子亲属 30日晚10点左右,办案民警终于与男子父母 取得联系。告知详情后,男子父母认为其子 很可能在芜湖。据了解,孙某的前妻与孙某 离婚后,一直带着他们的女儿生活在芜湖。

果不其然,孙某父母从宿州赶到芜湖 后,发现儿子和小孙女在一起。了解事实 后,二老将孙某带到合肥。

经了解,孙某产生自杀念头可能和情 感、债务双重压力有关。此前,孙某曾在淮 北开了家汽修厂,可经营不善,欠下10万元 债务。本想一死了之的他,在宾馆房间内写 遗书时,想到了妻子和女儿,对妻子的不舍, 对女儿的思念,使得孙某连夜赶往芜湖。

目前,孙某已被父母劝回宿州老家。

毒杀益鸟卖给烧烤店?

星报讯(张国忠 许开踟 记者 胡昊) 8月29日下午,天长市公安局治山派出所民 警路过冶山镇草洲村村部附近时,远远看到 农田里有两名男子正在将什么东西往一个 包里装。民警立即停车检查,发现两人摩托 车的后备箱内分别有一个工具包和一个硕 大的不锈钢盒子。打开一看,里面分别装着 不少死鸟! 经当场清点, 共有斑鸠3只, 臺鹊 6只、麻雀112只。

经调查,两名男子一个是江苏省仪征市 的张某,另一个是天长市冶山镇关塘社区的 汤某。据交代,两人分别从农药店购买了剧 毒农药毒杀觅食的鸟类,然后将被毒死的鸟 卖给烧烤店和饭店。

据办理此案的天长市森林派出所所长 张天泽介绍,这些益鸟都是省级以上的保护 动物,猎杀国家保护的益鸟20只以上的,就 够坐牢了。张所长介绍,他们将对此案进行 进一步审理。

铁路边加油站突发大火

星报讯(时名 记者 志强) 昨日凌晨。 砀山县紧邻陇海铁路线地下道南侧"道南加 油站"发生火灾,火灾烧毁部分泄露甲醇和 加油站内空调等物品,由于扑救及时,未引 发次生灾害事故和造成人员伤亡。

昨日3时40分,砀山县消防大队接到报 警:砀山县地下道南一加油站内的甲醇储罐 突然起火,火苗开始蔓延,泄露的甲醇在地 面上形成流淌火,正在加油站内四处蔓延。

消防官兵到场后,发现加油站内已经是 片火海。该加油站两侧、南侧为道路,北 侧为陇海铁路交通线,紧邻东侧为大量民 居.一日引起爆炸.后果不堪设想。消防官 兵立即出动移动泡沫炮对罐体及周围着火 区域进行全方位覆盖控制。经过一个小时 的拼搏,大火被彻底扑灭。为了防止现场复 燃,消防官兵组织加油站工作人员运送沙土 对管道口和下水道口残存余火进行掩埋,实 施窒息灭火。

目前,事故原因正在调查中。